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1 травня 2014 р. виповнилося 60 ро-
ків відомому політику, громадському 
діячу, організатору юридичної освіти 
і науки, вченому,  доктору юридичних 
наук, професору, дійсному члену (ака-
деміку) Національної академії право-
вих наук України, дійсному  члену 
(академіку) Національної академії пе-
дагогічних наук України, заслуженому 
юристу України, члену президії та го-
лові Південного регіонального центру 
Національної академії правових наук 
України сергію Васильовичу ківа-
лову. 

С. В. Ківалов народився 1 травня 
1954 р. У 1980 р. закінчив Свердлов-
ський юридичний інститут і залишив-
ся працювати в цьому ж закладі до 
1985 р.: спочатку аспірантом, потім ви-
кладачем, головою профкому. З 1985 по 
1990 рр. – служба в органах внутріш-
ніх справ. З 1990 по 1997 рр. – старший 
викладач, доцент, завідувач кафедри, 
заступник декана юридичного факуль-
тету, проректор з навчальної роботи, 
директор, ректор юридичного інсти-
туту одеського державного універ-
ситету імені і. і. Мечникова. У 1997– 
1998 рр. – ректор одеської держав-
ної юридичної академії. З 1998 р. і 
дотепер – президент Національного 

університету «одеська юридична ака-
демія» (раніше – одеська державна 
юридична академія, одеська націо-
нальна юридична академія). З 2002 р. 
і до сьогодні – президент Міжнародно-
го гуманітарного університету. На цих 
посадах робить значний особистий 
внесок у підготовку висококваліфіко-
ваних фахівців-правознавців, які воло-
діють комплексом необхідних право-
вих знань та мають чітку громадську 
позицію щодо патріотизму та неза-
лежності нашої держави. Переможець 
Всеукраїнського конкурсу «юрист 
року-2008» у номінації «юрист – дер-
жавний діяч».

Продуктивно займається науковою 
діяльністю. Кандидатську дисертацію 
захистив у 1986 р., звання доцента 
отримав у 1987 р. Докторську дисер-
тацію захистив у 1996 р., звання про-
фесора отримав у 1997 р. Дійсним 
членом (академіком) Національної 
академії педагогічних наук обраний  
у 2003 р., дійсним членом (академіком) 
Національної академії правових наук 
України – у 2010 р. лауреат Державної 
премії України (2011).

Напрями наукових досліджень: 
проблеми концептуального забезпе-
чення та практичного впровадження 
судової реформи в Україні; шляхи вдо-
сконалення законодавства щодо функ-
ціонування системи державної служби 
в Україні; державна митна політика: 
стан, проблеми та перспективи розвит-
ку митної справи в Україні; традиції та 
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новації в сучасному українському дер-
жавотворенні; теоретико-правове за-
безпечення реалізації адміністративної 
реформи в Україні;  державна політика 
в галузі освіти: міжнародні стандарти 
та вітчизняний досвід; проблеми та 
перспективи розвитку юридичної осві-
ти та формування правової культури 
суспільства. автор понад 350 наукових 
праць. лауреат Премії імені Ярослава 
Мудрого (2011). 

С. В. Ківалов веде плідну роботу 
з підготовки висококваліфікованих 
спеціалістів, є головою спеціалізова-
ної докторської вченої ради із захисту 
дисертацій. безпосередньо під його 
керівництвом захищено 6 докторських 
та 32 кандидатські дисертації. 

Поряд з навчально-науковою актив-
но займається політичною та громад-
ською діяльністю. Народний депутат 
України III, IV, V, VI та VII скликань. 
Зараз є Головою  Комітету Верховної 
Ради України з питань верховенства 
права та правосуддя. В цьому напрямі 
своєї діяльності здійснює багатогран-
ну законотворчу та експерту роботу. 
багато з його законопроектів прийнято 
Верховною Радою як закони України. 

Постійно підтверджує міжнародний 
авторитет нашої країни, беручи актив-
ну участь у роботі багатьох міжнарод-
них організацій. член Постійної деле-
гації у Парламентській асамблеї Ради 
Європи, член Комітету Парламент-
ської асамблеї Ради Європи з юридич-
них питань і прав людини. член Євро-
пейської Комісії «За демократію через 
право» (Венеціанська Комісія).

З метою сприяння подальшому 
комплексному розвитку української 
правової науки, підвищенню ефектив-

ності наукових досліджень у галузі 
права, а також координації діяльності 
наукових установ і вищих навчальних 
закладів юридичного профілю у роз-
робленні наукових проблем, які мають 
важливе значення для розвитку Півден-
ного регіону України, та багато в чому 
завдяки особистій науково-організа-
ційній ініціативі С. В. Ківалова ука-
зом Президента України № 635/2010 
від 27.05.2010 р. на базі Національно-
го університету «одеська юридична 
академія» було створено Південний 
регіональний центр Національної ака-
демії правових наук України. З часу 
створення цього Центру його керівни-
ком є  С. В. Ківалов. Цей Центр вхо-
дить до системи Національної академії 
правових наук України і покликаний 
здійснювати координацію наукових 
досліджень у галузі держави та права 
в Південному регіоні України, забез-
печувати діяльність структурних під-
розділів апарату президії академії, які 
територіально знаходяться в регіоні. 

За роки свого існування цей Центр 
якісно розвивається. Сьогодні до його 
складу входять 18 відомих українських 
вчених – членів Національної академії 
правових наук України (чотири ака-
деміки і 14 членів-кореспондентів). 
Плідна організаційна робота керівни-
ка Центру необхідним чином коорди-
нує наукову роботу цього Центру, що 
дозволило здійснювати пріоритетні 
фундаментальні та прикладні наукові 
досягнення, проводити спільні науко-
ві дослідження сумісно з представни-
ками галузевих наукових  державних 
і недержавних установ та навчальних 
закладів, судовими та іншими право-
охоронними організаціями з метою 
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вирішення важливих наукових і прак-
тичних проблем; надавати правовий 
супровід практичної діяльності; брати 
участь у міжнародних наукових про-
грамах, надавати практичну допомогу 
у правозастосовній діяльності місце-
вим органам виконавчої влади та міс-
цевого самоврядування, судам, право-
охоронним органам та ін. Центр бере 
активну участь у організації та під-
тримці міжнародних конференцій та 
форумів, які проводяться у Південно-
му регіоні України та за кордоном. 

За значні особисті заслуги перед 
Українською державою, розвиток на-
ціональної освіти та науки, стверджен-
ня вітчизняного міжнародного авто-
ритету, особистий внесок у розбудову 
незалежності України С. В. Ківалов 
став повним кавалером ордена «За за-
слуги» (1997, 1999, 2002), нагородже-
ний орденами: князя Ярослава Мудро-

го V ступеня, IV ступеня (2004, 2011). 
Має низку церковних орденів і багато 
інших нагород. Почесний громадянин 
м. одеси.

Високий професіоналізм, принци-
повість, порядність, сумлінне ставлен-
ня до своїх обов’язків, високі людські 
якості здобули С. В. Ківалову автори-
тет та повагу юридичної громадськості. 

Президія Національної академії 
правових наук України, Південний ре-
гіональний центр НаПрН України та 
редколегія збірника наукових праць 
«Вісник Національної академії право-
вих наук України» щиро вітають сер-
гія Васильовича ківалова з нагоди 
його славетного ювілею і бажають 
міцного здоров’я, благополуччя, по-
дальших успіхів у його багатогранній 
політичній, освітянській, науковій, 
громадській діяльності, невичерпної 
енергії та довголіття.

Виповнилося 60 років від дня на-
родження сергія петровича голо-
ватого – члена-кореспондента НаПрН 
України, доктора юридичних наук, за-
служеного юриста України, який на-
родився 29 травня 1954 р. у м. одесі.  
У 1977 р. закінчив факультет між-
народних відносин та міжнародного 
права Київського державного універ-
ситету ім. Тараса шевченка (нині – 

Київський національний університет 
ім. Тараса шевченка) за спеціальністю 
міжнародне право. З 1977 р. по 1980 р. 
навчався в аспірантурі цього ж вузу.  
З 1 липня по 31 грудня 2001 р. – нау-
ковий дослідник інституту порівняль-
ного публічного права і міжнародного 
права Макса Планка (м. Гайдельберґ, 
Німеччина). З 1 червня 2002 р. по 
31 липня 2003 р. – старший науковий 
дослідник школи права Єльського 
університету за Програмою обмінів 
Фулбрайта (м. Нью-Гейвен, Сша).  
З 1980 по 1987 р. працював молод-
шим, а з 1987 р. – старшим науковим 
співробітником інституту соціальних 
та економічних проблем зарубіжних 


